К задаче  №6


[image: image1.wmf].

20

:

).

(

20

2

10

,

).

(

10

2

8

.

.

,

2

8

.

8

4

3

:

6

,

,

)

4

3

(

%

75

6

:

га

Ответ

га

занимает

луг

весь

значит

га

равна

е

т

га

на

га

больше

луга

половина

условию

По

га

га

равна

часть

оставшаяся

вся

значит

части

оставшейся

составляют

га

Решение

=

×

=

+

=


К задаче №7


[image: image2.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf],

840

)

1

:

кг

массы

сухой

сена

тонне

одной

В

Решение


               
[image: image4.wmf]%

84

16

%

100

=

-



 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]
               
[image: image6.wmf]кг

кг

840

84

,

0

1000

=

×



 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]

[image: image8.wmf]%.

30

)

2

составляет

масса

сухая

траве

нной

свежескоше

В

                         
[image: image9.wmf]
               
[image: image10.wmf]%

30

70

100

=

-



[image: image11.wmf],

)

3

Значит



 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]кг

840

 
[image: image13.wmf]составляют



 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]%

30

   
[image: image15.wmf]скосить

нужно

травы

и

 

              
[image: image16.wmf]кг

840

: 
[image: image17.wmf]3

,

0

 
[image: image18.wmf]тонн

кг

8

,

2

2800

=

=

.                                       
[image: image19.wmf]тонн

Ответ

8

,

2

:

                     
К задаче  №9   
   
[image: image20.wmf]:

Решение



[image: image21.wmf]кубиков

получится

распиле

При

512

8

8

8

)

1

=

´

´



[image: image22.wmf].

216

6

6

6

)

2

кубиков

гранью

окрашенной

одной

с

них

Среди

=

´

´



[image: image23.wmf]:

)

3

пропорцию

Имеем


        
[image: image24.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]имеем

тогда

х

кубиков

кубиков

%,

216

%

100

512

-

-


              
[image: image26.wmf]%

1875

,

42

512

%

100

216

=

×

=

х

.                                              
[image: image27.wmf]%

1875

,

42

:

Ответ


К задаче № 11  

       
[image: image28.wmf]участка

ширина

у

а

длина

х

Пусть

Решение

-

-

,

:

. 
[image: image29.wmf]составляет

что

ху

ху

ху

на

ь

увеличилас

площадью

ьной

первоначал

с

сравнению

по

площадь

новая

Значит

ху

у

х

составила

участка

нового

Площадь

у

ширина

а

х

равна

стала

длина

параметров

изменения

После

,

161

,

0

161

,

1

,

161

,

1

86

.

0

35

,

1

.

86

,

0

,

35

,

1

=

-

=

×

M



[image: image30.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]%.

1

,

16

%

100

161

,

0

=

×

×

ху

ху


                                                                                                          
[image: image32.wmf]%

1

,

16

:

на

Ответ

  
К задаче №13
  
[image: image33.wmf]них

в

массы

сухой

то

кг

х

было

грибов

свежих

если

Решение

),

(

:


[image: image34.wmf])

(

1

,

0

кг

х

×

. 
[image: image35.wmf]стало

массы

сухой

ия

подсушиван

После

   
[image: image36.wmf]%

40

%

60

%

100

=

-

,
  т.е.  
[image: image37.wmf])

(

1

,

0

кг

х

×

 
[image: image38.wmf]%,

40

составляет

, 
[image: image39.wmf]стало

грибов

влажностти

при

значит

а

%

60

,

 

        
[image: image40.wmf]),

(

4

1

%

40

%

100

1

,

0

кг

х

х

×

=

×

×



 EMBED Equation.3  [image: image41.wmf] 


[image: image42.wmf]испарилось

а

 
[image: image43.wmf])

(

4

3

кг

х

×

  
[image: image44.wmf]составляет

что

влаги

,

влаги  
[image: image45.wmf]кг

15

, 
[image: image46.wmf].

.

е

т



[image: image47.wmf],

15

4

3

=

×

х

     то       
[image: image48.wmf]).

(

20

кг

х

=

                                    
[image: image49.wmf].

20

:

грибов

свежих

кг

Ответ

 

К задаче № 19        
[image: image50.wmf].

15

%

100

:

рублей

цена

ьная

первоначпл

я

принимаетс

за

Решение



 EMBED Equation.3  [image: image51.wmf]составит

уценки

процент

а

руб

на

уценен

товар

Значит

),

(

3

12

15

=

-

 :
 
[image: image52.wmf]%.

20

15

%

100

3

=

×

                                                                  
[image: image53.wmf]%.

20

:

Ответ


К задаче №20


[image: image54.wmf]товара

чстоимость

ьную

первоначал

принимаем

За

Решение

%

100

:



 EMBED Equation.3  [image: image55.wmf].,

250

рублей

 
[image: image56.wmf]составит

уценка

         
[image: image57.wmf].

25

%

100

%

10

250

руб

=

×

   


[image: image58.wmf]товара

цена

Новая

:    
[image: image59.wmf]225

25

250

=

-

 (руб.)                 
[image: image60.wmf].

225

:

руб

Ответ


К задаче №21


[image: image61.wmf].

400

%

100

:

рублей

товара

цену

ьную

первоначал

принимаем

За

Решение

                                   
[image: image62.wmf])

1


[image: image63.wmf]40

360

400

=

-

 (руб.)   
[image: image64.wmf].

цена

понижена

                                                                             2)   
[image: image65.wmf]%

10

400

%

100

40

=

×

  
[image: image66.wmf].

цены

снижение

составит

         
[image: image67.wmf]%.

10

:

на

Ответ

  
К задаче №22

[image: image68.wmf]тогда

изделий

принимаем

За

Решение

,

300

%

100

:

     
[image: image69.wmf]2

,

0

%

100

%

20

%

20

=

=

.

 
[image: image70.wmf]на

увеличится

продукции

Выпуск

    
[image: image71.wmf]60

2

,

0

300

=

×

 (изделий).                                              

                                                                                           
[image: image72.wmf].

60

:

изделий

на

Ответ

 .       

К задаче № 24            


[image: image73.wmf]:

Решение

              


[image: image74.wmf],

%

15

%

85

%

100

)

1

русски

по

говорящих

не

жителей

всех

-

=

-

  
[image: image75.wmf]%.

60

:

.

%

60

%

15

%

75

)

2

Ответ

языках

обоих

на

говорят

жителей

всех

=

-

                     

К задаче №25
                     
[image: image76.wmf].

)

(

140

)

200

60

(

400

)

2

).

(

400

%

15

%

100

60

:

)

1

,

%

100

:

прочитать

осталось

страниц

страниц

всего

книге

в

тогда

книге

в

страниц

количество

принимаем

За

Решение

-

=

+

-

=

×

     
                                                                                
[image: image77.wmf].

140

:

страниц

Ответ


К задаче №26
                
[image: image78.wmf].

)

(

20

180

200

:

цен

разница

руб

Решение

-

=

-



 EMBED Equation.3  [image: image79.wmf]   
[image: image80.wmf].

180

%

100

)

1

рублей

принимаем

за

.

2) за 100% 
[image: image81.wmf].

200

рублей

принимаем



[image: image82.wmf]на

втором

во

выше

магазине

первом

в

Цена

,

    
[image: image83.wmf]%

1

,

11

180

%

100

20

=

×



[image: image84.wmf]на

первом

в

чем

ниже

магазине

втором

во

Цена

,

   
[image: image85.wmf]%

10

200

%

100

20

=

×

  

К задаче № 27


[image: image86.wmf]%

100

:

за

принимаем

цену

ьную

Первоначал

Решение

.                
 
[image: image87.wmf]:

%

20

стала

цена

на

снижения

первого

после

магазине

первом

В

                                        


[image: image88.wmf]%

80

%

20

%

100

=

-

,  а после второго снижения на 20% составила


[image: image89.wmf]%

64

80

2

,

0

%

80

=

×

-

     
[image: image90.wmf] от первоначальной цены. Во втором магазине после снижения на 40%. новая цена составила   
[image: image91.wmf]%

60

%

40

%

100

=

-

 от первоначальной цены.                                                       

                                                                    
[image: image92.wmf].

:

выше

стала

цена

первом

в

Ответ


К задаче №28                                               
[image: image93.wmf]%.

3

,

33

852

%

100

264

%,

264

%,

100

852

.

)

(

284

852

1136

:

=

×

=

-

-

=

-

х

то

х

изделия

а

составляют

изделия

как

Так

продукции

выпуск

увеличили

столько

на

изделия

Решение

Решение:                                               
                                                                                            
[image: image94.wmf]%

3

,

33

:

Ответ

 

 К задаче №29     
[image: image95.wmf]
   
[image: image96.wmf]тогда

кг

принимаем

За

Решение

,

6

,

4245

%

100

:

  
   
[image: image97.wmf];

)

(

3

,

369

%

100

%

87

6

,

4248

помидоров

х

стандартны

масса

кг

-

=

×


   
[image: image98.wmf];

)

(

7

,

301

%

100

%

71

6

,

4248

помидоров

ных

нестандарт

масса

кг

-

=

×

             
   
[image: image99.wmf];

)

(

5

,

144

%

100

%

4

,

3

6

,

4248

отходов

пищевых

масса

кг

-

=

×

                          
   
[image: image100.wmf].

)

(

2

,

106

%

100

%

5

,

2

6

,

4248

гнили

абсолютной

масса

кг

-

=

×



 EMBED Equation.3  [image: image101.wmf]
К задаче №30


[image: image102.wmf].

26

84

,

70

:

.

26

44

,

84

2

,

1

,

70

,

224

2

,

3

,

180

)

44

(

2

,

1

.

44

,

2

,

1

,

:

и

Ответ

угла

третьего

величина

х

первого

величина

х

угла

второго

величина

х

откуда

х

то

х

х

х

ке

треугольни

в

углов

Сумма

х

угла

третьего

а

х

асоставит

первогоугл

величина

тогда

угла

второго

величину

принимаем

х

За

Решение

-

=

-

-

=

-

=

=

=

+

+

+

-


К задаче №31

[image: image103.wmf]2

2

2

2

2

2

2

2

96

2

12

16

,

12

75

,

0

;

16

;

256

;

400

5625

,

1

;

400

5625

,

0

;

20

)

75

,

0

(

:

.

75

,

0

,

:

см

ка

треугольни

площадь

тогда

см

х

см

х

х

х

х

х

х

х

Пифагора

теореме

По

х

равен

катет

другой

тогда

х

катетов

из

один

Обозначим

Решение

=

×

=

=

=

=

=

+

=

+


К задаче №32

[image: image104.wmf].

168

,

120

,

96

:

".

"

168

%

100

%

140

120

;

"

"

96

%

100

%

80

120

;

"

"

120

%

60

%

100

72

;

72

%,

60

%

80

%

140

;

"

"

%

100

:

Ответ

с

число

а

число

в

число

ует

соответств

что

а

с

в

число

принимаем

За

Решение

-

=

×

-

=

×

-

=

×

=

-

=

-


К задаче №33

[image: image105.wmf].

5

,

2

:

.

.)

(

5

,

2

5

,

12

15

);

.

(

5

,

12

5

,

1

75

,

18

.

5

,

1

5

,

0

%

50

.),

(

75

,

18

15

25

,

0

15

%

25

.).

(

15

),

(

:

рубля

на

снижена

Ответ

билета

цена

снижена

столько

на

руб

руб

х

х

билета

цена

Новая

х

х

х

равно

й

посетителе

количество

на

е

увеличенно

а

руб

х

х

х

составит

сбор

на

й

Увеличенны

руб

х

составит

сбор

человек

х

й

посетителе

колочестве

ьном

первоначал

При

Решение

-

=

-

=

=

+

=

×

+

×


К задаче №34

[image: image106.wmf]%.

45

,

61

:

.

%

45

,

61

%

100

%

45

,

161

)

.

%

45

,

161

%

45

,

21

%

140

,

%

45

,

21

%

100

%

15

143

%

143

%

15

)

%.

10

,

%

143

%

13

%

130

%

13

%

100

%

10

%

130

%

130

%

10

)

%.

130

%

30

%

100

%,

100

)

:

на

Ответ

продукции

выпуска

ьного

первоначал

увеличение

составило

г

ия

оборудован

замены

после

продукции

выпуск

составил

это

от

в

на

й

увелмченно

продукции

выпуск

составит

это

от

б

составляет

он

ции

реконструк

после

тогда

за

продукции

выпуск

ьный

первоначал

Принимаем

а

Решение

=

-

=

+

=

×

-

=

+

=

×

=

+

 

 К задаче №35

[image: image107.wmf].

4

,

0

12

:

.

)

(

4

,

0

30

:

12

;

)

(

12

%

5

,

84

%

15

6

,

67

.

6

,

67

,

%

5

,

84

%)

5

,

0

%

15

(

%

100

;

%

5

,

0

30

:

%

15

,

%

15

,

%

100

:

кг

и

кг

Ответ

никеля

кг

хрома

кг

Отсюда

кг

ует

соответств

что

железа

никеля

хрома

быть

должно

составе

ее

в

тогда

стали

й

нержавеюще

вес

за

Принимаем

Решение

-

=

-

=

×

-

=

+

-

-

=


К задаче №36

[image: image108.wmf].

100

40

:

98

6

,

0

9

,

0

42

4

,

0

05

,

0

,

)

(

98

42

140

,

)

(

42

%

100

%

30

140

140

%

30

.

,

.

%

60

%

40

%

100

.

%

95

%

5

%

100

:

тонн

и

Ответ

у

х

у

х

систему

Решаем

металлов

других

количество

тонн

никеля

тонны

составляют

тонн

от

Тогда

сорта

второго

стали

количество

у

а

сорта

одного

стали

количество

х

Пусть

сорта

второго

стали

в

металлов

других

количество

сорта

первого

стали

в

металлов

других

количество

Решение

=

+

=

+

-

=

-

=

×

-

-

-

=

-

-

=

-


К задаче №37

[image: image109.wmf]%.

88

:

.

%

88

%

100

88

,

0

)

88

,

0

7

:

16

,

6

)

;

)

(

7

5

,

3

5

,

10

)

;

)

(

16

,

6

66

,

2

82

,

8

)

;

5

,

10

)

(

82

,

8

84

,

0

5

,

10

)

;

)

(

66

,

2

75

,

0

5

,

3

)

:

Ответ

слитке

втором

во

содержится

серебра

е

д

слитка

второго

вес

кг

г

слитке

втором

во

серебра

кг

в

сплава

кг

в

серебра

кг

б

слитке

первом

в

серебра

кг

а

Решение

=

×

=

-

=

-

-

=

-

-

=

×

-

=

×

К задаче №38


[image: image110.wmf].

4

,

572

:

.

)

.

(

4

,

572

4

,

86

252

234

)

.

)

.

(

4

,

86

%

100

%

80

108

;

%

80

%

20

%

100

;

108

.

.

,

%

100

)

;

)

.

(

234

%

100

%

65

360

;

%

65

%

35

%

100

;

360

.

.

,

%

100

)

;

)

.

(

108

%

100

%

15

720

;

)

.

(

252

%

100

%

35

720

;

.)

(

360

%

100

%

50

720

.;

720

.

.

,

%

100

)

:

рубля

Ответ

уценки

после

костюма

стоимость

руб

г

уценки

после

жилета

цена

руб

уценки

после

жилета

цена

составляет

рублей

е

т

уценки

до

жилета

цену

принимаем

За

в

уценки

после

пиджака

цна

руб

уценки

после

пиджака

цена

составляет

рублей

е

т

уценки

до

пиджака

цену

принимаем

За

б

жилета

цена

ьная

первоначал

руб

брюк

цена

ьная

первоначал

руб

пиджака

цена

ьная

первоначал

руб

руб

е

т

костюма

всего

цену

ьную

первоначал

принимаем

За

а

Решение

-

=

+

+

-

=

×

-

=

-

-

=

×

-

=

-

-

=

×

-

=

×

-

=

×


[image: image111.png]



_1363430485.unknown

_1363436733.unknown

_1363598674.unknown

_1363607711.unknown

_1363664228.unknown

_1363664749.unknown

_1363665548.unknown

_1363612948.unknown

_1363615113.unknown

_1363612605.unknown

_1363603200.unknown

_1363607443.unknown

_1363605804.unknown

_1363603017.unknown

_1363601907.unknown

_1363439182.unknown

_1363439861.unknown

_1363596730.unknown

_1363598234.unknown

_1363439995.unknown

_1363448643

_1363439235.unknown

_1363437332.unknown

_1363438788.unknown

_1363438993.unknown

_1363438913.unknown

_1363438463.unknown

_1363438525.unknown

_1363438008.unknown

_1363437185.unknown

_1363434869.unknown

_1363435276.unknown

_1363435981.unknown

_1363436240.unknown

_1363436308.unknown

_1363436095.unknown

_1363435463.unknown

_1363435038.unknown

_1363435171.unknown

_1363434997.unknown

_1363434472.unknown

_1363434613.unknown

_1363434709.unknown

_1363434563.unknown

_1363433043.unknown

_1363433502.unknown

_1363433895.unknown

_1363434322.unknown

_1363433766.unknown

_1363433356.unknown

_1363433152.unknown

_1363432951.unknown

_1363433018.unknown

_1363432889.unknown

_1363413988.unknown

_1363419209.unknown

_1363429004.unknown

_1363429104.unknown

_1363429174.unknown

_1363429044.unknown

_1363428346.unknown

_1363428492.unknown

_1363428877.unknown

_1363420217.unknown

_1363420253.unknown

_1363415178.unknown

_1363417870.unknown

_1363419135.unknown

_1363416760.unknown

_1363416807.unknown

_1363416226.unknown

_1363414487.unknown

_1363414569.unknown

_1363414155.unknown

_1363412330.unknown

_1363413092.unknown

_1363413543.unknown

_1363413810.unknown

_1363413842.unknown

_1363413588.unknown

_1363413694.unknown

_1363413339.unknown

_1363413484.unknown

_1363413309.unknown

_1363412542.unknown

_1363412623.unknown

_1363412890.unknown

_1363412915.unknown

_1363412652.unknown

_1363412597.unknown

_1363412395.unknown

_1363412430.unknown

_1363412372.unknown

_1363411290.unknown

_1363411575.unknown

_1363412061.unknown

_1363412117.unknown

_1363411594.unknown

_1363411407.unknown

_1363411519.unknown

_1363411367.unknown

_1363409916.unknown

_1363410545.unknown

_1363410765.unknown

_1363410325.unknown

_1363409711.unknown

_1363409776.unknown

_1363409139.unknown

_1363409631.unknown

_1363408747.unknown

_1363408864.unknown

